

Память - мост между предками и поколениями

Почитание памяти предков, продолжение их благородных дел, уважение к старшему поколению, которое своим примером способствует упрочению спокойствия и сплоченности в нашем обществе, процветанию страны, стали неотъемлемой частью нашей жизни. Человек, народ, нация живы и вечны благодаря исторической памяти.



В нашей стране 9 мая - День памяти и почестей широко отмечается как всенародный праздник. Руководством института был организован онлайн-диалог, в котором приняли участие профессорско-преподавательский состав и студенты. Инициатором онлайн-диалога был проректор по делам молодежи Чориев Рузимурат Кунгратович, модератором - начальник отдела по делам молодежи, духовности и просвещения Хайдаров Зухриддин Рабиевич.



Активное участие в онлайн-диалоге приняли также профессор Киемиддин Назаров и доцент Рахимбой Джуманиязов, которые обогатили диалог интересными фактами и выводами. Храбрость предков - это пример для будущих поколений. Человек - дорог, а его память - священна.

Информация ассистента кафедры гуманитарных наук Мукимова Бахриддина.

Пресс-служба ТИИМСХ.